
 

 

RecykloMise 2025: Děti z celé ČR natočily inspirativní videa o recyklaci 

odpadních baterií a elektroodpadu 

Praha, 17. června 2025 

První ročník soutěže RecykloMise 2025 zná své vítěze. Do osvětové iniciativy pořádané 

společnostmi REMA Battery a REMA Systém se zapojilo devět škol z různých regionů České 
republiky. Děti prostřednictvím krátkých videí sdílely svůj pohled na problematiku odpadních baterií 

i elektroodpadu a ukázaly, že digitální tvorba může být silným nástrojem osvěty.  

 
Hlavní cenu si odnášejí žáci Základní školy Město Albrechtice, kteří ve svém videu s názvem „Když staré věci 

ožívají“ vdechli život vysloužilým elektrospotřebičům a připomněli důležitost jejich správného třídění a recyklace. 
Tento spot získal nejvíce hlasů od veřejnosti, celkově 243 reakcí na příspěvek a přes 13 000 zhlédnutí. Cílem nové 

soutěže RecykloMise je pomocí krátkých studentských videí přiblížit problematiku zpětného odběru přenosných 

baterií a elektrozařízení a motivovat veřejnost k udržitelnému chování. 

„Videa dětí hrají klíčovou roli v osvětě – dokážou oslovit vrstevníky způsobem, který je autentický a srozumitelný. 
Je důležité, aby se mladá generace učila nejen správně třídit baterie, ale i chápat, proč je to prospěšné pro životní 
prostředí. Právě tyto kreativní formy vzdělávání přispívají k hlubšímu porozumění environmentálním tématům,“ 
vysvětluje Tomáš Pešek, jednatel společnosti REMA Battery, jednoho ze dvou kolektivních systémů pro 
přenosné baterie v Česku. 

Do soutěže RecykloMise se přihlásilo sedm základních škol a dvě mateřské školy. Výsledkem byla pestrá paleta 

videí – od hraných příběhů přes edukativní spoty až po hudební vystoupení. Videa vznikala často jako týmová 

práce a děti do nich vkládaly vlastní nápady a technické dovednosti. Například žáci šesté třídy Základní školy 
Lichnov vytvořili video s názvem „Baterko, kam patříš?“, ve kterém zábavnou formou vysvětlují, že použité baterie 

nepatří do běžného koše, ale do speciální sběrné nádoby. V příběhu ožívá samotná baterie, která vysvětluje, proč 
nesmí skončit ve směsném odpadu, navíc včas zasáhne superhrdinka z RecykloMise a ukáže správnou cestu 
k recyklaci. Video kombinuje humor, kreativitu a jasné poselství o ekologickém chování. 

Soutěž ukázala, že děti dokáží chápat širší souvislosti využívání technologií a jejich dopadů. „Technologie jsou 
dnes pevnou součástí našeho života – a právě proto je důležité, aby děti, které s nimi vyrůstají, si uvědomovaly 
veškeré dopady jejich využívání. RecykloMise proto propojuje digitální svět s environmentální odpovědností. 
A přesně to je i naším cílem,“ uzavírá Zuzana Holá ze společnosti Vodafone Czech Republic. 

 
Projekt RecykloMise potvrdil, že děti mohou hrát důležitou roli při prosazování ekologického chování – nejen tím, 

že se naučí správně třídit odpad, ale i tím, že o tom dokáží srozumitelně informovat své okolí. Jejich schopnost 
vytvářet obsah pro sociální sítě, který zaujme, pomáhá šířit osvětu o odpovědném nakládání s odpady. Společnost 

REMA Battery proto plánuje v soutěži pokračovat i v dalších letech a zapojit více škol z různých částí Česka. 
 

O soutěži RecykloMise 
 
RecykloMise je osvětová soutěž pořádaná společnostmi REMA Systém a REMA Battery, která je určena školním 

kolektivům napříč Českou republikou – od mateřských po střední školy. Cílem soutěže je hravou a kreativní formou 



 

 

přiblížit dětem i studentům význam správného nakládání s elektroodpadem a motivovat je k odpovědnému 
přístupu k životnímu prostředí. V prvním ročníku soutěžící zpracovávali téma formou krátkého videa. 

 

O společnosti REMA Battery 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Battery jsou zajišťování zpětného odběru a recyklace přenosných baterií. 

Svým klientům REMA Battery nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 
běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s vysloužilými přenosnými bateriemi. V oblasti 

ochrany životního prostředí REMA Battery působí od roku 2010, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr 

a recyklaci vysloužilých přenosných baterií. 

Podrobné informace najdete na adrese www.remabattery.cz. 
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